



ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTOS

MATALEBRERAS

CORRECCIÓN de errores del anuncio de información pública relativa a Subasta de cultivo agrícola de Matalebreras.

Advertido error en el texto remitido para su publicación de fecha 16 de abril de 2019, publicado en el *Boletín Oficial de la Provincia* nº 48 de fecha 26 de abril de 2019, se procede a efectuar la siguiente rectificación:

En el punto I, Objeto del contrato, se elimina “y tierras de desconocidos” y donde dice 21,31 ha laborables debe decir “18,1735 ha”.

En el punto III, Tipo de licitación, donde dice 3.500€ anuales (tres mil quinientos euros) debe decir “3.000 € anuales (tres mil euros)”, eliminando el resto de la oración.

Matalebreras, 6 de mayo de 2019.– El Alcalde, Francisco Javier García Jiménez. 1157

BOPSO-53-10052019